

## 发挥好农商行支农金融主力军作用

本报讯 (记者 张艳丽) 10月10日,省农信联社党委书记王勇深入周口辖内的鹿邑农商银行、淮阳联社,就小额贷款营销、不良贷款清收等工作进行调研。

当日上午,王勇一行先后来到鹿邑农商银行个人金融部、机关、谷阳支行、鹿南路段分理处进行调研,详细询问员工工资待遇、业务开展等情况,听取该行“党建+金融”大走访服务成效汇报。王勇充分肯定了鹿邑农商银行在服务地方经济、履行社会责任、狠抓金融扶贫等工作上发挥的作用和取得的成绩。他要求鹿邑农商银行要抓住机遇、积极工作、持续创新,利用科技手段,多

为群众提供便利的金融服务。

下午,王勇对淮阳县政府主导的清收政府置换农信社不良贷款领导组人员进行慰问,来到淮阳县白楼信用社营业大厅与客户进行亲切交流。王勇对淮阳县政府清收农信社不良贷款的做法和取得的成绩给予高度认可,表示将会把淮阳清收不良贷款的工作经验和工作方法呈报省委、省政府,并在全省推广淮阳的清收做法。王勇要求淮阳县继续加强与县委、县政府及有关部门的沟通联系,全力抓好不良贷款清收,在支持乡村振兴、金融精准扶贫和实体经济发展等工作上发挥好金融主力军作用。①6

## 高质量完成我市大气污染防治立法任务

本报讯 (记者 刘昂) 10月11日,市人大常委会召开《周口市大气污染防治条例(草案)》审查工作座谈会。市人大常委会副主任王伟出席会议并讲话。

会上,市生态环境局负责同志从《条例(草案)》起草情况、涉及问题、法律依据等方面作了汇报;市人大环资委、法制委组成人员对《条例(草案)》进一步修改完善提出相关意见和建议并

对相关内容进行询问。王伟在听取汇报后,就各有关单位和部门如何进一步做好条例立法工作,提出具体要求。一是提高认识,认真学习习近平生态文明思想,按照省委、市委有关生态文明建设的部署,把

王伟强调,各单位各部门要主动作为、积极作为、紧密配合,为今年高质量完成我市大气污染防治立法任务共同努力,让市委满意、让群众满意。①6

## 确保我市散煤污染治理决定行得通真管用

本报讯 (记者 刘昂) 10月11日,市人大常委会召开《周口市人大常委会关于加强散煤污染治理的决定(草案)》审查工作座谈会。市人大常委会副主任王伟出席会议并讲话。

会上,市市场监督管理局负责同志从《决定(草案)》起草情况、涉及问题、法律依据等方面作了汇报;市人大环资委、法制委组成人员对《决定(草案)》进一步修改完善提出意见和建议并对相关内容进行询问。

王伟在听取汇报后指出,在全市散煤污染治理立法工作会议召开后,市政府和相关职能部门高度重视,立即成立了立法工作领导小组,对《决定(草案)》起草工作进行了细致安排,做出的辛勤

工作值得充分肯定。但是《决定(草案)》还有进一步修改的地方,市人大有关专委会要做好审查工作,确保我市散煤污染治理决定行得通真管用。一要坚持党的领导,及时向市委汇报审查工作情况,准确领会市委对这项工作的要求、指示和精神。二要做好合法性审查,确保决定的每一条、每一款都合法有据。三要做好可行性审查,保证决定的每一条、每一款都符合实际需要,在执法部门执法过程中能够发挥作用。四是做好问题导向审查,对散煤污染治理工作中存在的突出问题再梳理、再斟酌,确保没有遗漏。五要在科学立法上下功夫,广泛征求群众意见,吸取采纳合理的意见和建议。①6

## 我市举办心理健康宣传服务活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 王君) 10月10日上午,由市卫健委主办,周口市第六人民医院和川汇区卫健委承办的“世界精神卫生日”暨“创卫”健康宣传服务活动在川汇区文化广场举行。副市长秦胜军出席活动。

在活动现场,28家医院通过设置咨询台、摆放宣传展板、悬挂横幅、发放宣传材料等形式,向广大群众宣传精神卫生法、精神心理健康知识等。160余名医疗专家通过义诊咨询、心理

健康指导、心理减压、宣传材料发放等方式,为过往市民提供义诊和心理咨询服务,并免费为市民测血压和提供常规药品。②3

## 关于各县(市、区)10月10日ETC发行情况的通报

各县(市、区)人民政府:

根据市政府关于加快ETC发行的工作要求,为全面、及时、准确地掌握各县(市、区)ETC发行工作进展情况,现将各县(市、区)10月10日ETC发行情况排名予以通报。根据10月10日全市ETC发行工作推进会会议精神,请各县(市、区)政府要统筹交通、公安、银行、县乡(镇)政府力量,将ETC发行工作深入到村、到户、到社区,真正做到时间、任务、责任三明确,确保我市ETC发行工作圆满完成任务。

根据单日完成任务量百分比,10月10日ETC发行前3名是商水县、郸城县、鹿邑县,后3名是扶沟县、淮阳县、川汇区。

市深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站工作领导小组办公室  
2019年10月11日

### 各县(市、区)10月10日ETC发行情况排名

县(市、区)	预计2019年在籍车辆	10月18日前总任务量	每日发行任务量	每日完成量	完成每日报比	每日排名	完成总ETC安装量	在籍车辆ETC安装率	排名
川汇区	231902	185521	9295	1321	14.21%	10	101868	43.93%	4
扶沟	45861	36688	1603	585	36.49%	8	22260	48.54%	2
西华	55983	44786	2312	1129	48.83%	4	23975	42.83%	7
商水	74049	59239	2079	2373	114.13%	1	40526	54.73%	1
沈丘	83725	66980	3430	1477	43.06%	6	36108	43.13%	6
郸城	92587	74069	3765	2694	71.55%	2	40181	43.40%	5
淮阳	93194	74555	4319	1179	27.30%	9	35687	38.29%	9
太康	86769	69415	3785	1398	36.93%	7	35347	40.74%	8
鹿邑	91051	72841	4347	2914	67.04%	3	33720	37.03%	10
项城	87855	70284	3100	1454	46.90%	5	42384	48.24%	3
合计	942976	754381	38036	16524	43.44%		412056	43.70%	

备注:视博公司办理商水货车ETC卡63张

## 我市秋收工作基本结束

本报讯 (记者 朱东一) 10月11日,记者从市农业农村局了解到,今年全市秋作物种植面积1275.8万亩,截至10月10日17时,已收1196万亩,占应收面积的93.8%,除红薯和蔬菜等70多万亩晚茬作物未收外,其余秋作物基本收获完毕。

据了解,自“三秋”生产以来,我市各级各部门认真贯彻落实省、市“三秋”生产电视电话会议精神,抓紧抓好天气晴好有利时机,组织农民进行适时、抢时收获,效果良好。当前,全市整地面积676万亩,进度与往年相比较

慢,主要原因是9月以来至10月4日以前我市基本无有效降雨,土壤失墒快,大部分地块出现不同程度的干旱,影响了整地进度。今年,全市计划麦播面积990万亩,其中优质麦160万亩,目前已播种35万亩,与往年相比始播期基本一致,播种进度相当。

市农业农村局相关负责人介绍,9月份以来,全市基本无有效降雨,土壤失墒快,大部分地块出现不同程度的干旱,影响了秋收后的整地进度。10月4日至10日,我市普降中到大雨,有效解除了前期旱情,对当前适时整地种麦极为有利。②3

## 我市将开展瓶装液化石油气安全专项治理

本报讯 (记者 张志新) 10月11日,记者从市安委办获悉,即日起,我市将在全市范围内开展为期近1个月的瓶装燃气违法经营专项治理,全面整治非法经营、储存、倒装、运输和违规充装液化石油气等突出问题,全力遏制生产安全事故的发生。

坚决取缔非法生产经营液化石油气行为。排查治理餐饮企业等液化石油气用户,使用超期未检钢瓶、达到报废使用年限钢瓶、不合格钢瓶的事故隐患;排查治理销售使用无熄火保护装置的燃气燃烧器具、不符合国家标准的减压阀和软管,超期使用燃气燃烧器具和软管等事

为;排查治理企业从业人员未经专业培训考核合格等行为;排查治理特种设备超期未检或检验不合格仍使用等行为。

严厉打击液化石油气企业违法违规行为。排查治理液化石油气企业为无瓶装燃气经营许可证的单位或个人违规提供经营性气源行为;排查治理充装非自有钢瓶、翻新钢瓶、超期未检钢瓶,检验不合格或已判废未去功能化的钢瓶行

为隐患;排查治理液化石油气钢瓶减压阀及接口处、软管与燃气燃烧器具连接处等易漏气部位的事故隐患。

据了解,此次专项治理要求城管、公安、市场监管、交通运输等有关部门组织专门力量,澄清底数,集中开展专项检查治理,严查违法犯规行为和事故隐患,建立和完善排查整治台账,曝光一批严重违法犯规行为和典型事故案例。②3



10月11日,沈丘县付井镇王营村一台大型旋耕机在整地。连日来,该县抓住墒情好的有利时机,积极组织大型机械,抓紧进行机耕,切实做到机耕机耙相结合,深耕细耙,确保耙透、耙实、耙平、耙细,提高整地质量,为该县100余万亩小麦播种打下了良好基础。

谢辛凌 摄

### 传承红色基因 争做新时代好队员

## 全市庆祝少先队建队70周年主题队会活动在扶沟县举行

本报讯 (记者 谢永静) 10月11日,“传承红色基因 争做新时代好队员”周口市庆祝少先队建队70周年示范性主题队会在吉鸿昌将军故里——扶沟县隆重举行。1200多名少先队员、少先队辅导员代表共同庆祝中国少年先锋队建队70周年。

中国少年先锋队前身为中国少年儿童队,成立于1949年10月13日。庆祝活动在《魅力校园 童心乐园》的开场舞中拉开序幕。在鲜红的队旗映衬下,少先队员们高唱中国少年先锋队队歌,并举行了出队旗、为新队员佩戴红领巾、重温入队誓词、红歌大合唱、团体操快闪表

演等活动,表达了少先队员对少先队的热爱、对祖国的祝福,展现出我市少年儿童牢记嘱托、斗志昂扬的精神风貌和争做新时代好队员的信心和决心。

团市委书记王春华代表共青团周口市委和周口市少工委向全市120多万名少年儿童致以节日的问候,勉励少

先队员们能够以革命先烈为榜样,发挥好队员的先锋作用,立下与祖国发展同心同向的理想志向,在红领巾的激励与陪伴下,努力成为理想远大的新一代、品格高尚的新一代、创新创造的新一代,争做党和人民信赖的中国特色社会主义事业接班人。①6

## “我和我的祖国”征文大赛截稿

共收到作品4000余篇

本报讯 (记者 窦娜) 记者昨日获悉,由周口报业传媒集团和周口市教体局联合举办的“天立杯·我和我的祖国”主题征文大赛已于近日截稿,主办方共收到参赛作品4000余篇。

据介绍,本次大赛由周口天立学校

冠名,参加对象为全市中小学生。征文要求围绕庆祝中华人民共和国成立70周年,反映个人生活与时代命运、民族命运密不可分的关系,以个人感悟、家国情怀为视角,内容要脉络清晰、主题鲜明,具有历史感和时代感。体裁以记叙文、议论文、散文、随笔为主。

“征文大赛自5月底启动以来,受到众多学校和家长的关注。”主办方介绍,扶沟县高级中学、周口市第二高级中学等学校十分注重学生综合素质的培养,得知征文大赛的消息后,鼓励学

生积极参与,并及时组织校内比赛和选拔。“从投稿的作品看,参赛作品质量较高,抒发了学生们的真情实感。”主办方表示。

据了解,本次征文大赛将组织资深作家、教师进行评审,分别评选出小学组一等奖50名、二等奖100名、三等奖200名,初中组一等奖50名、二等奖100名、三等奖200名,同时设优秀辅导教师奖和组织奖。获奖作品将在《周口日报》《周口晚报》分期选登。②3

## 周口天华农业联合社国庆之后添“新丁”

本报讯 (记者 付永奇) 10月10日上午,在一片热烈的掌声中,周口天华农业联合社瓦房庄分社揭牌。“我要发挥联合社在农业生产上的优势,带动更多农民富起来,坚决把习总书记的讲话精神落到实处!”刚代表全国6亿农民参加完国庆70周年彩车游行的刘天华,指着为分社拉来的一车优质小麦种笑呵呵地说。

刘天华是我市种粮大户、全国劳模,曾参加李克强总理主持召开的座

谈会。周口天华农业联合社是在天华农业合作社的基础上于2016年成立的,有8个分社,拥有土地深耕机等大型农业机械200多台,业务涵盖种植、管理、收储、销售、植保服务等。去年,联合社经营土地3.7万亩,辐射带动周边4000多农户,营收3000多万元,分红380多万元,被评为“全国农业合作社示范社”。

为尽快实现藏粮于地、藏粮于技,有效提升农田质量和产能,刘天华从9

月开始对商水县城关乡瓦房庄进行考察,决定以该村为试点,托管整乡土地,帮助农民降低种地成本,提高粮食产量和农民收入,让农民、村集体、合作社三方受益,让劳动力从土地里解放出来,到外面打工挣钱。参加完国庆70周年彩车游行活动后,刘天华十分激动,一下火车就直奔瓦房庄,和该村干部群众商量合作细节,把分社成立时间提前了8天。“加入联合社后,仅土地深耕一项,每亩就可节约40元,全村1200多亩地

就省了4万多元,再加上其他惠农政策,每亩地能多收两三百元。全村1700多名村民对此都很满意。”该村党支部书记王浩山说。

城关乡党委书记陶德山告诉记者,县乡领导对这个分社成立非常重视,将其作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的一个具体实践抓好。今后,瓦房庄分社将在以刘天华为主的技术人员的指导下,大力实施测土施肥、土地深耕、节水灌溉、秸秆还田等农业新技术,努力提高产量,增加农民收入,把分社办成农民的“聚宝盆”,争取率先走上乡村振兴之路。②3

## 秋渠乡实行“三化四措”深入推进主题教育

本报讯 郓城县秋渠乡把“不忘初心、牢记使命”主题教育与工作实际相结合,实行“三化四措”,扎实深入推进主题教育。

“三化”:一是具体化,就是学习教育、调查研究、检视问题、落实整改等重要的事情具体化,不断创新学习方式,达到学以致用之效,同时坚决做到在其位、谋其政,知其事、解其忧,把脱贫攻坚、“六村共建”、乡村振兴、人居环境、

户厕改造等工作落实到人,一级抓一级,层层抓落实,确保将各项工作落到实处;二是主题教育精准化,针对每名党员岗位不同、职责不同、素质不同、能力不同,结合自身实际,制订了一套切实可行的学习方案,确保做到学习精准化;三是工作融合化,要求每项工作都要和主题教育相结合,不能偏离轨道,做到学习、工作两不误。

“四措”:一是晒,就是不搞形式主

进行量化打分,评出一类、二类、三类村;三是奖,让先进者在经济上得实惠、政治上有收获;四是惩,奖罚分明,奖惩相融,干得不好就要受罚,做检讨、丢面子、失去票子、换位子。

通过开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,该乡各项工作得到明显提升,乡村干部的工作热情空前高涨。②3

(周怀军)